1. Po3B’a3atu B Linux yncnax piBHAHHS

(- y*f =1+416y.
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2. UYn icHyloTb AincHi uucna o - taki, wo koxHe i3 piBHsHb X +bI+ﬂ:ﬂTa

2 H(+Dxtc+1=0

Mae€ no ABa LiNnxX KOpeHi?

3.B TpukyTHnKy ABC npoBegeHo bicektpucy BL. Yepes Touky L oo Kona, onMcaHoro HaeKoMo
TpukyTHUKa BLC, npoBegeHO OOTUMYHY, sika nepetuHae ctopoHy AB B Touui P [Josepfith, Wwo
npsima AC 0OTMKaETbCA Kona, OnmMcaHoro HaBkOMo TpUKyTHMKa BPL.

4. Ha pesdkomy OCTpPOBIi, Ha SKOMY >XMBYTb JiMWle nuvuapi, KOTpi 3aBXOW KaxyTb npasgy, Ta
BpexyHu, ski 3aBxaun bpelyTb, oronocunun Bubopu mepa. KoxxHum i3 n kaHangaTis Ha Lo nocagy,

3pobuB 3asBy, a came: k- npeTteHaeHT {litiﬂ] ckasaB: «He paxywoun meHe, cepefq
npeTeHaeHTiB 6pexyHiB Ha Kk Ginblie, Hixk nuuapie». CKiNbkM  4OMOBIK NpeTeHayBano Ha nocagy
mepa?

5. 1N MHOXWHW HEBIA EMHUX LIiNNX Yncen 4= {ﬂh ﬂl! "t ﬂk} k :_" 2 Nno3Ha4ynMmMo yepes A-l—ﬁ -
il.
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A+4={2,3,4,5,6,7,8}

MaTUMEMO:

a A—A=[—3,—2,—1,ﬂ,],2,3}' Un Moxe TpanuTUCs Tak, LWOG YMCHO erleMeHTIB B A+ 4

6yno GinbLKMM 3a YNCIO ENEMEHTIB B A— A?



